


ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ

Αφού ο Κοντονής δεν άφησε ν' αρχίσει το πρωτάθλημα η ΝΔ και ο ΣΥΡΙΖΑ αποφάσισαν ν' ασχοληθούν με το άθλημα

Διοργανώσαν φίλοι μου αγώνα στο Ο.Α.Κ.Α. της Αθήνας οι εικοσι δύο σκίζονται κι οι άλλοι εννιά έχει ο μήνας

Επίθεση από τη ΝΔ είναι Άδωνις από δεξιά Χατζηδάκης απ' αριστερά κι ο Κυριάκος είναι φορ

Απ' την άλλη τη μεριά απ' την αριστερή πλευρά μετά από πολλά έτη έχουν το Πάνο το Σκουρλήτην

Δεξί εξτρέμ είναι ο Παππάς και σέντερ-φορ ο Αλέξης που πάντα στο διατιπητέ λήει και δυο-τρεις λήξεις

Ρίχνει τη μπάλα ο Αυγενάκης με καλή σέντρα μελέτη πηδάει ο Κυριάκος Μπυστάκης και το τόπι στο φιλέ

Μπορεί να μην έχει ο Κυριάκος το εκτόπισμα του Καραμανλή μα στο ψηλό παιγνίδι είναι καλός πολύ

Με την έναρξη του αγώνα η ΝΔ φίλοι μου σκοράρει οι θεατές βλέπουνε το Φλαμπούραρη που τη μπάλα πάει να πάρει

Να τη στείλει στη σέντρα για να συνεχιστεί το παιγνίδι γυρνάει ο Αλέξης στην άμυνα και ρίχνει ένα βρισίδι

Κεντρικοί αμυντικοί είναι ο Βούτσπς με το Φίλη σ' αυτούς ο αρχηγός το έριξε ετούτο το καντήλι

Κάνει ο Αλέξης πάσα με Παππά και με Σκουρλήτην μπαίνει απ' αριστερά στη μεγάλη περιοχή πέφτει

Πέναλτι φωνάζουν όλοι κι ο καθένας θεατής την άσπρη βούβλα δείχνει τώρα κι ο διατιπητός

Στήνει τη μπάλα ο Αλέξης λήει στο Παππά δυο λήξεις του φωνάζει ο Σκουρλήτης τη δεξιά πλευρά να διαλήξει

Παίρνει φόρα ο αρχηγός μα παθαίνει φίλοι μου λαχτάρα γιατί η ΝΔ γκολκίπερ έχει το Κώστα το Τζαβάρρα

Πού χωρίς πολλή αστεία κρύβει όλη την εστία πάει ο Αλέξης να σκοράρει μα ο Τζαβάρρας τη μπάλα μπλοκάρει

Τσαντζίζεται ο αρχηγός ρίχνει τώρα ένα καντήλι κι όπως βλέπει το Νίκο Φίλη του αστράφτει ένα σκαμπιήλι

Βρε μαμάκα λήει στο Σκουρλήτην που 'σαι αριστερό εξτρέμ τόσα έτη δε ξέρεις ότι της ΝΔ τα γερά είναι στη δεξιά πλευρά;

Ο Σκουρλήτης τον κοιτάει και κοφτά του απαντάει δε μπορείς με πέναλτι να σκοράρεις πως τις εκλογές θα πάρεις;

Αχ Αλέξη, Αχ Αλέξη τη τελευταία τώρα λήξη θα τη πει τώρα άλλιος ο Κυριάκος, που 'ναι κεφαλοσφαιριστής μεγάλος

Fragian

ΤΟ ΕΠΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ

Γράφει ο Παναγιώτης Γεωρ. Δημάκης, Ιστορικός Σύμβουλος Δήμου Αμφικλείας Ελατείας

Ο μάντις Μεισιτίας εισιδών...

Περιμένοντας τους Βαρβάρους, στις αεί Θερμοπύλες του Έθνους, οι Έλληνες, ενωμένοι με γλώσσα και θρησκεία, θυσιάζουν ιέρεια προ της φονικής μάχης και επικαλούνται τους πατρογονικούς προστάτες θεούς.

Ο Μεισιτίας, μάντης και οιονοσκόπος, εξ Ακαρνανίας, γνώριζε την τύχη της μάχης, ενώ κανείς νόμος δεν τον υποχρέωνε να παραμείνει στο πεδίο του θανάτου, απεφάσισε και αυτός να πεθάνει εκεί, στα ιδεατά όρια του πολιτισμού και της πατρίδος, συντασσόμενος με τους Σπαρτιάτες υπό τον Λεωνίδα, συνεπικουρούμενων από χίλιους μετόικους, επακόσμιους Θεσπιείς, με στρατηγό τον Δημόφιλο, τετρακόσιους Θηβαίους με αρχηγό τον Λεοντιάδη, ογδόντα Μυκηνάιους, χίλιους Λοκρούς, χίλιους Φωκείς και τον Λεωνίδα, του οποίου εθεωρείτο ότι υπήρξεν φίλος.

Σε στρατιωτικό συμβούλιο αποφασίστηκε η αποχώρηση, όλων, πλην των Θεσπιέων και Σπαρτιατών, των μεν από την απόφαση να αγωνιστούν κατά των Μήδων, των δε από τους Νόμους της Σπάρτης.

Αργότερα οι Ακαρνανές, ίδρυσαν στον χώρο της μάχης μνημείο, για να τιμήσουν τον Μεισιτία, στο οποίο, εχαράχθη επίγραμμα του Σιμωνίδου.

«μνήμα τόδε κλεινοῖο Μεισιτία, ὄν ποτε Μῆδοι Σπερχειὸν ποταμὸν κτεῖναν ἀμειψάμενοι, μάντιος, ὃς τότε Κῆρας ἐπερχομένας σάφα εἶδώς οὐκ ἔτλη Σπάρτης ἡγεμόνας προλιπεῖν.»

(...Τούτο είναι το μνήμα τού ξακουστού Μεισιτία πού τον σκότωσαν Μηδοί τότε που διάβηκαν τον Σπερχειό ποταμό, ήτανε μάντης ήξερε ότι έρχονταν οι Μοίρες του θανάτου και όμως δεν θέλησε να εγκαταλείψει τον αρχηγόν της Σπάρτης....).

Μόνον τον μονογενή υιόν του, έδιωξε, για να συνεχιστεί και να μην χαθεί η λαμπρή γενιά των Μελαμοποδιδών. Τιμή και δόξα στους προμαχούντες Έλληνες, πού έπεσαν υπέρ των πατρογονικών αξιών, μη φειδομένοι της ζωής αυτών.



Ο μάντις Μεισιτίας εισιδών εις τὰ ἱερά φράζει τὸν μέλλοντα καθαι ἄμα ἡοῖ τοῖς μετὰ τοῦ Λεωνίδου θάνατον. (Ἡρ. Ζ'. 219).

ΜΕΓΙΣΤΙΑΣ Ο ΑΚΑΡΝΑΝ

— 480 Π.Χ. ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ —

ΜΝΗΜΑ ΤΟΔΕ ΚΛΕΙΝΟΙΟ ΜΕΓΙΣΤΙΑ

ΟΝ ΠΟΤΕ ΜΗΔΟΙ ΣΠΕΡΧΕΙΟΝ ΠΟΤΑΜΟΝ

ΚΤΕΙΝΑΝ ΑΜΕΪΨΑΜΕΝΟΙ ΜΑΝΤΙΟΣ ΟΣ

ΤΟΤΕ ΚΗΡΑΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΑΣ ΣΑΦΑ ΕΙΔΟΣ

ΟΥΚ ΕΤΛΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΗΓΕΜΟΝΑ ΠΡΟΛΙΠΕΙΝ

[ΣΙΜΩΝΙΔΗΣ]

Σαν σήμερα

το 1843... στην Ελλάδα, ξεσπά η επανάσταση της 3ης Σεπτεμβρίου, που ανάγκασε το βασιλιά Όθωνα να παραχωρήσει στον ελληνικό λαό Σύνταγμα.

το 1922... τα εναπομειναντά ελληνικά στρατεύματα εγκαταλείπουν τη Μικρά Ασία.

το 1929... γεννιέται η Ελληνίδα νθοποιός Ειρήνη Παπά.

το 1929... όργανα της Ασφάλειας συλλαμβάνουν ολόκληρο το προσωπικό του "Ριζοσπάστη", με την κατηγορία της εσχάτης προδοσίας.

το 1940... ο Σοφοκλής Βενιζέλος, με δηλώσεις του, τάσσεται ανεπιφύλακτα στη διάθεση της ελληνικής Κυβέρνησης, χάριν της εθνικής ενότητας.

το 1951... επιστρέφουν στην Ελλάδα από την Κορέα 37 Έλληνες στρατιωτικοί, τραυματίες.

το 1954... πεθαίνει σε ηλικία 66 ετών, η μεγάλη κυρία του ελληνικού θεάτρου Μαρίκα Κοτοπούλη.

το 1958... ιδρύεται το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρώπινων Δικαιωμάτων.

το 1959... επεκτείνεται προς τα ανατολικά το αεροδρόμιο του Ελλη-

νικού, εξαιτίας της μεγάλης αύξησης της επιβατικής κίνησης.

το 1974... ο Ανδρέας Παπανδρέου ιδρύει το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα (ΠΑΣΟΚ).

το 1978... ο Μίμης Δομάζος φοράει τη φανέλα της ΑΕΚ για πρώτη φορά στον αγώνα Αιγάλεω - ΑΕΚ (0-2).

το 1983... πεθαίνει η μεγάλη νθοποιός μας Έλλη Λαμπέτη, κατά κόσμον Έλλη Λούκου, σε ηλικία 58 ετών, από καρκίνο.

το 1993... στην Κύπρο, πεθαίνει η τελευταία εγκλωβισμένη στο Τρίκωμο.

το 1994... πεθαίνει σε ηλικία 88 χρόνων ο ζωγράφος, καθηγητής και ακαδημαϊκός Νίκος Χατζικυριάκος-Γκίκας.

το 2000... η Ελλάδα κατακτά την πρώτη θέση στο τουρνουά μπάσκετ "ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ" νικώντας στον τελικό την Ρωσία με 69-65.

το 2002... πανελλήνιο μπουκοτάζ με σύνθημα "ούτε ένα ευρώ στην αγορά" πραγματοποιείται σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την ακρίβεια που παρουσιάζουν πολλά προϊόντα.


ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ α.ε.
Επειδή τα γραπτά μένουν

Τώρα διαθέτουμε και φωτοαντιγραφικό χαρτί A4 & A3 σε συσκευασία των 5 πακέτων

 Χαρτί
A4 : 18 €
 5 πακέτα Χ 3,60

 Χαρτί
A3 : 39 €
 5 πακέτα Χ 7,80

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
 στο τηλ. **22310 51414**

Διάθεση από τις εγκαταστάσεις μας Ηρώων 3, Λαμία

Αναλαμβάνουμε την ΔΩΡΕΑΝ παράδοση στο χώρο σας (εντός Λαμίας κάθε Τρίτη και Παρασκευή)